COMMUNIQUÉ DE PRESSE

CARLO THILL DÉSIGNÉ PRÉSIDENT DU CONSEIL D'ADMINISTRATION DE CARDIF LUX VIE

Carlo Thill a été désigné Président du Conseil d'administration de Cardif Lux Vie, acteur majeur de l'assurance vie luxembourgeoise, le 11 avril 2019. Il avait déjà occupé cette même fonction d'avril 2013 à juin 2018.

Carlo Thill est aujourd'hui également membre des Conseils d'administration de BGL BNP Paribas, de la Fédération des professionnels du secteur financier (PROFIL) et du House of Startups (HoST), ainsi que Vice-Président du Conseil d'administration du Luxembourg House of Financial Technology (LHoFT).

Il a passé 40 ans de carrière au sein de BGL BNP Paribas. Il a rejoint la banque en 1978 et y a travaillé les premières années au sein des départements du Leasing, du Factoring et des Crédits. Par la suite, il a successivement été en charge des départements Domestic Credits, Risk Management, Marketing, Retail Banking, Commercial and Retail Banking, Human Resources et Corporate & IT Planning avant d'intégrer, en 1998, le Comité exécutif dont il a repris la présidence en 2005. De 2013 jusqu' en juillet 2018, Carlo Thill a également été responsable Pays du Groupe BNP Paribas au Luxembourg.

A propos de Cardif Lux Vie

Cardif Lux Vie est une compagnie d'assurance vie luxembourgeoise qui se positionne parmi les acteurs majeurs du marché. Assureur engagé auprès de ses clients, de ses partenaires et de ses collaborateurs, la Compagnie fournit des solutions et des services de haute qualité contribuant à une croissance durable et responsable.

Au Luxembourg et en Grande Région, Cardif Lux Vie fournit aux réseaux de bancassurance et de courtage des solutions d'assurance vie épargne, retraite et prévoyance à forte valeur ajoutée pour les particuliers et les professionnels.

Pour les clients fortunés évoluant dans un contexte international, la Compagnie élabore des offres sur mesure et pérennes en architecture ouverte à travers un large réseau de partenaires haut de gamme. S'appuyant sur une gamme complète d'outils d'ingénierie patrimoniale, ses solutions de planification accompagnent les clients et partenaires sur le long terme.



A propos de BGL BNP Paribas

BGL BNP Paribas (www.bgl.lu) est une des plus grandes banques du Grand-Duché de Luxembourg et fait partie du Groupe BNP Paribas. Elle propose à ses clients particuliers, professionnels, entreprises et de banque privée une gamme particulièrement large de produits financiers et de solutions de bancassurance. Fin 2018, BGL BNP Paribas employait 2.474 collaborateurs au Luxembourg.

En 2018, BGL BNP Paribas a été désignée « Bank of the Year » au Luxembourg par The Banker et, en 2019, « Best Bank in Luxembourg » pour la 4e année consécutive par Euromoney.

Contact presse - Cardif Lux Vie

Emilie Sansonetti (+352) 26 214 5521 emilie.sansonetti@cardifluxvie.lu

Contacts presse - BGL BNP Paribas

Eliane Thines (+352) 42 42-62 64 eliane.thines@bgl.lu Corinne Thill (+352) 42 42-30 85 corinne.thill@bgl.lu

